
/  Eiidai átok
címen megemlítette, a Budai 
hogy a szén mennyivel '.drágább 
Budán mint Pesten. I 

Nemcsak ?a szénnel IV a gyünk 
igy, hanem minden egyébbel a mi 
Budára csak fuvarral tud el futni.

; Buda oly népes város, hogy an- 
| nak meg kellene lennie a saját 
! teher pálya- udvarán ak, s nem Pesten 

múlik az, hogy ilyen teherpálya 
udvarunk nincsen, mert az Pestnek 
nem érdeke, hanem a saját érde­
künk. Szégyene az a budaiaknak 
és azok vezető köreinek hogy soha 
senkinek sem jutott eszébe a kor­
mányokat vagy a város tanácsát 
arra ösztökélni, hogy ezt a vitális 
kérdést napirendre vegyék, és 
életre való formába öntsék. Az 
összes országgyűlési és városi kép­
viselőink megválasztatásuk után 
megszűntek közérdekű dolgokkal tö­
rődni, s csak a pártkérdést s 
a saját énjüket érdeklő dolgokat 
ápolták.

Ma sem változott meg a dolog, 
mert mindaz a pártalakulás, a 
melyekről híreket olvassunk Budán, 
egyéni érvényesülésekről tesz tanú­
ságot, a miből a köznek egy csep 
haszna nincsen, s a közérdeknek
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Nem pártalakulások kellenek ide, 
hanem egységes gazdasági önnálló 
politikára van szükség, a melyből 
mindannyinknak van haszna nem 
csak annak a néhány embernek a 
kinek zsebébe összes keresetünk 
vándorol. Ha a Buda-császárfürdő 
állomáson egy kereskedő a maga 
szakáidra vaggonból adja a szenet, 
s a fetesleget egy szomszédos ud­
varba tárolhatja. Mért ne lehetne 
ott egy hivatalos szénrakadót csi­
nálni ?

Ezek mellett a gazdasági pro­
blémák mellett kell agitálni, a me­
lyekhez első sorban közlekedést 
lehetőségek és rakodók kellenek.

A császárfürdői állomás mellett 
lehet annyi helyet szorítani, ha 
mindjárt az ápolatlan s csirkefogó 
tanyát képező park rovására is, 
hogy onnan egész felső Buda a 
szenet olcsóbban megkapja.

A margitköruti üres gázgyár te­
rületére lehet az egész budai kox 
leadást koncentrálni s nem kellene 
sem a távoli Óbudáról, sem Pest­
ről szállítani az árut.

A budai déli vasúton és a kelen­
földi pályudvaron is lehet szénleadó 
állomásokat létesíteni, s tessék meg­
gondolni, hogy mennyi felesleges 
fuvarköltséget takarítunk meg vele

dakat a nehéz fuvaroktól.
Hasonlóképen miért ne lehetne a 

budai vásárcsarnokot és a piacokat 
villanyoserővel vontatott vaggonok- 
kal ellátni, minek az átrakás és 
fuvarozás? Ha Debrecen, Arad 
kereskedőinek betolhatják vaggo- 
nokban az árut a boltjuk elé, miért 
ne lehetne azt éppen Budán meg­
tenni ?

Ebben a sok pártpolitikától meg­
fogyott kis Magyarországban Buda 
oly jelentőségteljes nagy város, hogy 
annak szabad bizonyos mértékű 
kereskedelmi és ipari jelleget meg­
adni, amit azonban forgalmi be­
rendezkedés nélkül nem lehet ke­
resztül vinni.

Ezt karolják fel azok, a kik a 
közéletben szerephez jutottak s meg­
látják, hogy milyen hálás lesz nekik 
Buda, tekintet nélkül arra, hogy 
máról holnapra milyen politikai 
párthoz taríozandónak valják ma­
gukat. Jakab István, mérnök..


